

ДЛЯ БОЛЬШИХ И МАЛЕНЬКИХ

Кого в детстве не захватывали похождения Маленького Мука и Алеши-Почемучки! Кто не любит разглядывать яркие иллюстрации к сказкам об Иване-Царевиче, Буратино и Дюймовочке!

Вот и сейчас: столько ребячьего участия обращено к сказочному городу и его героям Юре Баранкину и Косте Малинну. Что творится в зале от отчаянного желания помочь Юре и Косте, когда в многоэтажном муравейнике идет настоящее сражение с черными муравьями-завоевателями! Маленькие герои ожили в умелых руках взрослых артистов так правдиво, что никто из малышей не сомневается: они живут где-то на соседнем 612-м астероиде или даже на нашей планете, появляясь перед глазами во сне или в кукольном театре.

Вы думаете, просто так строители, работавшие летом в театре, всякий раз не забывали прийти посмотреть репетиции битвы муравьев?

Большой колхоз где-то на самом юге нашей области в суровую зиму командировал специально в театр кукол умудренного годами человека — перенимать опыт.

Здесь есть чему поучиться, вот почему в театр приходят и приезжают равнодушные к ребячьей радости и улыбке взрослого человека люди. Эта ребячья радость водит карандашом или кисточкой, создает чудесные в своей искренности рисунки по спектаклям.

На днях вновь после летнего перерыва широко открылись двери Пермского театра кукол.

Л. БАНЬКОВСКИЙ.

На снимке: сцена из спектакля «Волшебная калоша».



Редактор В. МАЛЬЦЕВ.